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к проекту постановления Администрации Смоленской области
«О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Смоленской области» разработан в целях перераспределения объемов финансирования между мероприятиями за счет средств областного бюджета, а именно увеличены расходы на создание условий для материально-технического обеспечения на 69,1 тыс. рублей за счет уменьшения финансового обеспечения администратора Государственной программы.
Изменение финансирования основного мероприятия областной государственной программы «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Смоленской области» не повлияет на целевые показатели данной программы.
Указанный проект постановления разработан Главным управлением ветеринарии Смоленской области.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Смоленской области» не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.




