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25 июля текущего года в Смоленске состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Управления Россельхознадзора по Брянской и Смоленской областям за I полугодие 2019 года.
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Данное мероприятие проходило в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности в Российской Федерации».
Для участия в мероприятии были приглашены представители бизнес сообщества, Главного управления ветеринарии Смоленской области, региональных органов законодательной и исполнительной власти, общественных организаций и объединений, деятельность которых связана с вопросами защиты законных прав и интересов предпринимателей и развития агропромышленного комплекса, а также сотрудники правоохранительных органов.

Помимо них в мероприятии приняли участие федеральный инспектор по Смоленской области Алексей Брылев

Открывая обсуждение, заместитель руководителя Управления Россельхознадзора Алексей Шитиков отметил, что в реалиях современной экспорт ориентированной экономики в фитосанитарном и эпизоотологическом благополучии региона заинтересован абсолютно каждый житель Смоленщины, как крупные предприятия, так и крестьянско-фермерские хозяйства. Поэтому крайне важно, чтобы отношения между федеральной службой и хозяйствующими субъектами складывались в формате активного и доверительного сотрудничества.

Затем в ходе встречи участники заслушали выступления специалистов профильных отделов Управления Россельхознадзора, посвященные земельному надзору, карантинной фитосанитарной обстановке, качеству семенного посадочного материала, зерна и продуктов его переработки, эпизоотическому благополучию, узнали о нововведениях в региональном и федеральном законодательстве, а также об имеющихся проблемных вопросах в данных сферах.

При этом особое внимание было уделено вопросам соблюдения требований законодательства при хранении, подработке и выпуске зерна в оборот, в том числе на экспорт.

В частности, перед собравшимися были подробно озвучены вопросы по организации обследования полей, складов и прилегающей территории на наличие карантинных объектов, а также методы проведения борьбы с уже выявленными карантинными вредителями.

Также было рассказано о порядке оформления фитосанитарных документов при экспорте зерна и его перемещении внутри страны, и о требованиях стран-импортёров. Особо была подчеркнута необходимость проведения исследований в аккредитованных лабораториях на весь перечень карантинных объектов, которые регламентируются страной-получателем зерна и продуктов его переработки.

Специалисты отдела по надзору за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки напомнили собравшимся участникам совещания о соблюдении правил хранения зерна, о действующих требованиях к складам и организации мероприятий по обеззараживанию складских помещений. При этом на конкретных примерах были показаны все этапы действий по подтверждению соответствия зерна действующим требованиям, а также предостерегла от наиболее часто встречающихся ошибок при оформлении сопроводительных документов при выпуске зерна в оборот.

По ходу встречи представители хозяйствующих субъектов задавали присутствующим специалистам Управления Россельхознадзора интересующие их вопросы по теме экспорта зерна, порядка оформления сопроводительных документов и другие.

